

张超超主持召开市委理论学习中心组学习会

# 大力弘扬赶考精神 始终牢记“三个务必” 加快建设现代化国际化美丽省会城市

马宇骏贾兆军李雪荣张业等发言

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)今年3月23日,是党中央、毛主席离开西柏坡“进京赶考”75周年纪念日。在这一具有特殊意义的时间节点来临之际,3月21日,市委书记张超超主持召开市委理论学习中心组学习会,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实省委、省政府要求,大力弘扬赶考精神,始终牢记“三个务必”,奋力开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面。

会上,与会人员集体学习习近平总书记重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底》;马宇骏、贾兆军、李雪荣、张业、郭永博分别发言,交流学习体会和贯彻举措。其他成员作书面发言。

张超超指出,习近平总书记发表的重要文章思想深

刻、内涵丰富,饱含着对全体党员的谆谆教诲和深切期望,我们要深入学习领会,真正入心入脑、付诸行动,奋力走好新时代赶考之路,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

张超超强调,要大力发扬艰苦奋斗优良传统,以真抓实干拼劲加快高质量发展。要坚定信心干,在发展新质生产力上勇争先、善作为,做大做强5个以上千亿级产业集群,强化经济运行调度,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要雷厉风行干,努力以自身工作的确定性应对形势变化的不确定性。要增强本领干,不断提高推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领,成为行家里手。

张超超指出,要牢固树立造福人民的政绩观,让高质量发展成果更多更公平惠及人民群众。要推动城市更加

宜居宜业,树牢经营城市理念,加快城市更新重点项目建设,坚持以文润城,增强城市活力和吸引力。要提升人民群众幸福指数,抓好办成一批群众可感可及的实事,推动空气质量稳定向好,让人民群众畅享蓝天白云、群星闪烁。要统筹抓好安全生产、信访稳定、森林防火、交通安全、食品药品安全等工作,维护社会大局安全稳定。

张超超强调,要保持自我革命的清醒和坚定,推动全面从严治党向纵深发展。要常态长效推进作风建设,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,重拳纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,真正为基层松绑减负。要全面加强党的纪律建设,确保政令畅通、令行禁止。要始终保持反腐高压态势,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固风清气正的良好政治生态。

市委理论学习中心组成员等参加学习会。

## 张超超与吉尔吉斯斯坦卫生部部长别申纳利耶夫一行进行工作会谈 积极融入共建“一带一路”大格局 推动吉石两地生物医药企业互利合作共赢发展

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)3月21日下午,市委书记张超超与吉尔吉斯斯坦卫生部部长别申纳利耶夫一行进行工作会谈,双方就积极融入共建“一带一路”大格局,推动吉石两地生物医药企业互利合作共赢发展进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

张超超代表市委、市政府和全市人民对别申纳利耶夫一行来石参访表示热烈欢迎,并简要介绍了全市经济社会发展情况。他说,石家庄市作为河北省的省会,是一座有着深厚文化历史底蕴、光荣革命传统、开放包容、活力迸发的城市。去年5月,习近平主席视察河北、视察石家庄作出重要讲话和重要指示,为我们带来了千载难逢的历史机遇。当前,全市上下牢记习近平主席殷切嘱托,解

放思想、奋发进取,经济保持蓬勃发展态势,社会全面和谐稳定,人民群众的获得感、幸福感和安全感不断增强,正在加快建设现代化、国际化美丽省会城市。石家庄是中国首批生物产业基地之一,我们坚持把生物医药产业作为推动高质量发展的重要支撑,对生物医药产业实行全链条、全方位、全生命周期的支持;位于我市的石药集团是中国的头部药企,产品覆盖了抗肿瘤、心脑血管等多个领域。吉尔吉斯斯坦作为“一带一路”沿线的重要国家,近年来发展势头很好、市场前景非常广阔。希望双方以此次工作会谈为契机,积极融入共建“一带一路”大格局,加强沟通、增进交流,推动在更广领域、更深层次开展务实合作,实现互利共赢发展。石家庄将打造市场化、法治化、国

际化的一流营商环境,一如既往地为各类企业、国际友人在石发展搞好服务、做好保障。

别申纳利耶夫感谢石家庄市委、市政府热情接待,高度评价我市经济社会发展取得的显著成效。他表示,石家庄市生物医药领域技术先进、创新药品丰富,这次参观访问之行,给人印象非常深刻。希望以此次工作会谈为契机,推动吉石双方生物医药企业开展务实合作,特别是加强吉尔吉斯斯坦医药公司与石药集团的合作,努力实现共同繁荣发展。

吉尔吉斯斯坦医药公司总经理阿利耶夫,以及卫生部和比什凯克市相关部门负责人;市领导李瑞峰、李为军等参加会谈。

## 马宇骏接听12345政务服务便民热线 发挥平台作用 切实解决问题 不断提升热线接听率和市民满意度

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)3月21日,市委副书记、市长马宇骏到12345政务服务便民热线受理中心接听热线,现场了解群众诉求,协调解决问题。

“喂,您好,这里是12345热线受理中心,请问有什么问题需要解决?”上午9时,马宇骏守在电话旁,在铃声响起后,第一时间接听来电。一位市民反映小区广场内有一处违建,希望尽快拆除。马宇骏详细询问情况,现场联系相关区的负责人,要求立即前往现场,查明原因,限期拆

除。“学生的自行车占道停放,严重影响了群众出行,建议学校加强内部停车管理,为学生的自行车腾出停放空间。”一位市民不但反映问题,还提出了解决建议。马宇骏认真了解情况,感谢市民对城市的关心和热爱、对热线的信任和期盼,要求相关部门加强沟通,积极协调,确保群众诉求尽快妥善解决。

接听现场,电话铃声不断,一个多小时的时间里,马宇骏接听了6位市民来电,通过话务员转接134位市民来电,主要涉及房产办证、物业管理、消费维权等方面

内容。对每个来电,马宇骏都认真倾听、仔细询问、详细记录,能够现场解答的,当场予以答复;对需要进一步核实办理的,现场交办责任部门第一时间调查核实,找到问题根源,举一反三,从根本上解决问题。

马宇骏指出,12345是群众“有事找政府”的主要渠道,也是政府联系群众、推动问题解决的重要平台。各级各部门要树牢以人民为中心的发展思想,把群众安危冷暖时刻放在心上、牢牢抓在手上,用心用情用力办好群众身边的“关键小事”。要建立完善解决问题的长效机制,进一步规范热线受理、转办、承办、回复等各项工作。对市民多次反映的问题,要强化督查督办,提升服务质效,推动问题第一时间得到解决。要加强分析研究,从热线中找出共性问题、热点问题,认真梳理分析,找准问题症结,采取有效措施,实现从个案诉求办理到同类问题解决的系统推进,努力让人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

市政府秘书长宋国宏参加活动。

(上接 02 版)

习近平指出,推动高质量发展、推进中国式现代化,必须加强和改进党的建设。要巩固拓展主题教育成果,建立健全长效机制,树立和践行正确政绩观,持续深化整治形式主义为基层减负。组织开展好党纪学习教育,引导党

员干部学纪、知纪、明纪、守纪,督促领导干部树立正确权力观,公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志同

志陪同考察。

3月20日上午,习近平在长沙亲切接见驻长沙部队上校以上领导干部,代表党中央和中央军委向驻长沙部队全体官兵致以诚挚问候,并同大家合影留念。张又侠陪同接见。